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Фонд Максима Горького : каталог / Рязанская областная универсальная 

научная библиотека имени Горького, отдел основного хранения фонда, 

библиографический центр ; сост. Е. А. Ауст, О. К. Гербекова, Л. В. Живанова, 

С. Г. Рюмин. – 3-е изд., доп. / перераб. Е. А. Ауст. – Рязань, 2023. – 73 с. 



 
От составителей 

 

Постановлением Президиума Рязанского городского Совета от 31 марта 

1928 г. в связи с 60-летием М. Горького Центральной библиотеке г. Рязани 

(преобразованной впоследствии в Рязанскую областную библиотеку) было 

присвоено его имя. В конце 50-х годов XX века в отделе хранения основного 

фонда было собрано значительное количество изданий произведений 

писателя и книг о нем, которые составили основу Фонда Горького. В 2013 году 

сотрудники отдела хранения основного фонда приступили к отбору изданий в 

коллекцию Горьковианы, сотрудники библиографического центра описали 

коллекцию. 

Каталог Фонда состоит из двух разделов, имеющих свою нумерацию: 

«Произведения А. М. Горького» и «Произведения о жизни и творчестве 

А. М. Горького». Внутри раздела библиографические описания книг 

сгруппированы по алфавитно-хронологическому принципу. 

Переиздания Каталога выпускаются по мере пополнения Фонда   
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ЧАСТЬ I 

Произведения А. М. Горького 

1. Горький М. Полное собрание сочинений : [в 6 т., 25 кн.] / М. Горький. – 

Петроград : Изд. Т-ва А. Ф. Маркс, [1917–1918]. – Прил. к журн. «Нива». – Изд. 

не было закончено. 

Т. 1. – [1917]. – 420 с. : портр.  

Т. 2. – [1917]. – 443, [1] с. 

Т. 3. – [1918]. – 475, [1] c. 

2. Горький М. Полное собрание сочинений : в 25 т. / М. Горький ; АН СССР, 

Ин-т мировой лит. им. А. М. Горького. – Москва : Наука, 1968–1976. 

Т. 1 : Рассказы, очерки, наброски, стихи, 1885–1894. – 1968. – 589, [1] с., 2 л. 

портр. : факс.  

Т. 2 : Рассказы, очерки, наброски, стихи, 1894–1896. – 1969. – 654, [1] с., 1 л. 

портр : факс.  

Т. 3 : Рассказы, очерки, 1896–1897. – 1969. – 599, [1] с., [1] л. портр.  

Т. 4 : Фома Гордеев ; Рассказы, очерки, наброски, стихи. – 1969. – 636, [3] с., 

2 л. портр. : ил.  

Т. 5 : Трое ; Рассказы, наброски, 1899–1901. – 1970. – 564, [4] с. : ил.  

Т. 6 : Рассказы, очерки, наброски, стихотворения, 1901–1907. – 1970. – 581, 

[3] с., [1] л. портр.  

Т. 7 : Пьесы, драматические наброски, 1897–1906. – 1970. – 684, [4] с., [1] л. 

портр.  

Т. 8 : Мать ; Рассказы, очерк, 1906–1910 / [коммент. Э. Л. Ефременко и др.]. – 

1970. – 508, [1] с., 1 л. портр. : ил.  

Т. 9 : Повести, 1907–1909. – 1971. – 587, [5] с., [1] л. портр.  

Т. 10 : Городок Окуров ; Жизнь Матвея Кожемякина ; Наброски, 1909–1911. – 

1971. – 755, [5] с., [1] л. портр.  

Т. 11 : Повести, рассказы, очерки, стихи, 1907–1917. – 1971. – 614, [2] с., [1] л. 

портр. : ил.  

Т. 12 : Сказки, рассказы ; Автобиография Ф. И. Шаляпина, 1909–1917. – 1971. 

– 620, [4] с., [1] л. портр. ; ил.  

Т. 13 : Пьесы, сцены, наброски, 1907–1917. – 1972. – 572, [4] с., [1] л. портр.  

Т. 14 : Повесть, рассказы, 1912–1917. – 1972. – 630, [2] с., [1] л. портр. : ил.  

Т. 15 : Повести, наброски, 1910–1915. – 1972. – 637, [3] с., [1] л. портр.  

Т. 16 : Повесть, рассказы, очерки, стихи, 1917–1924. – 1973. – 628, [4] с. : 

портр. ; ил.  

Т. 17 : Заметки из дневника ; Воспоминания ; Рассказы, 1922–1924 годов. – 

1973. – 630, [2] c. : портр.  

Т. 18 : Дело Артамоновых ; Рассказы и наброски, 1922–1928. – 1973. – 551, 

[1] с. : портр.  
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Т. 19 : Пьесы, сценарии, драматические наброски, 1917–1935. – 1973. – 556, 

[4] c. : портр., ил.  

Т. 20 : Рассказы, очерки, воспоминания, 1924–1935. – 1974. – 637, [2] c. : 

портр.; ил.  

Т. 21 : Жизнь Клима Самгина, [ч. 1], 1925–1936. – 1974. – 572, [2] с., 1 л. портр. 

: факс.  

Т. 22 : Жизнь Клима Самгина, [ч. 2], 1925–1936. – 1974. – 683, [4] с., 1 л. портр. 

: факс. 

Т. 23 : Жизнь Клима Самгина, [ч. 3], 1925–1936. – 1975. – 412, [3] с., 1 л. портр. 

: факс.  

Т. 24 : Жизнь Клима Самгина, [ч. 4], 1925–1936. – 1975. – 588, [3] с., 1 л. портр. 

: факс.  

Т. 25 : Жизнь Клима Самгина : (Сорок лет), 1925–1936 ; Заметки, наброски. – 

1976. – 653, [2] с., 1 л. портр. 

3. Горький М. Полное собрание сочинений : варианты к художественным 

произведениям / М. Горький ; [редкол.: Л. М. Леонов (гл. ред.) и др.] ; АН 

СССР, Ин-т мировой лит. им. А. М. Горького. – Москва : Наука, 1974–1982. 

Т. 1 : Варианты к томам 1–5, 1885–1907. – 1974. – 642, [1] с.  

Т. 2 : Варианты к томам 6 и 7, 1897–1907. – 1975. – 689, [1] с. 

Т. 3 : Варианты к томам 8–12, 1907–1912 / ред. Е. И. Прохоров. – 1975. – 709, 

[2] с.  

Т. 4 : Варианты к томам 13–18, 1907–1928 и к тому 20 : («По Союзу Советов», 

«На краю земли», «Рассказ», «День в центре культуры», «Рассказы о героях», 

«Иван Вольнов», «Об избытке и недостатках»),1929–1934. – 1976. – 710, [1] с.  

Т. 5 : Варианты к роману «Дело Артамоновых», т. 18 ; Заметки, наброски, 

1917–1928. – 1977. – 717, [2] с.  

Т. 6 : Варианты к томам 19–20, 1917–1936 ; Наброски, заметки, черновая 

рукопись «Жизни Клима Самгина», ч. 1 (начало) / ред. Е. И. Прохоров. – 1978. 

– 718 с.  

Т. 7 : Варианты к тому 21. – 1978. – 767 с.  

Т. 8, кн. 1 : Варианты к томам 21–22 «Жизнь Клима Самгина», ч. 1–2 / [подгот. 

И. И. Вайнбергом и др.]. – 1979. – 734, [2] с. 

Т. 8, кн. 2 : Варианты к тому 22 «Жизнь Клима Самгина», ч. 2 / [подгот. 

Л. А. Евстигнеевой и др.]. – 1980. – 614, [1] с.  

Т. 9 : Варианты к тому 23 «Жизнь Клима Самгина», ч. 3 / [подгот. 

Э. Л. Ефременко, Л. Н. Смирновой]. – 1981. – 644, [2] с.  

4. Горький М. [Собрание сочинений] / М. Горький. – [Москва ; Петроград : 

Гос. изд-во, 1919–1920?]. 

Т. 23, кн. 2 : Мать. – [1920]. – 276 с.  
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5. Горький М. Собрание сочинений : [в 30 т.] / М. Горький. – Берлин : 

KNIGA, [1923–1928]. 

Т. 15 : Пьесы. – 1923. – 375, [1] с. 

6. Горький М. Собрание сочинений / М. Горький. – [Москва ; Петроград : 

Гос. изд-во, 1924–1929]. 

Т. 15 : [Пьесы]. – 1924. – 392, [3] с. 

7. Горький М. Собрание сочинений / М. Горький. – 2-е изд. – Москва ; 

Ленинград : Гос. изд-во, 1927–1928. 

Т. 14 : Пьесы. – 1927. – 506, [2] с.  

8. Горький М. Собрание сочинений / М. Горький ; ред. и коммент. 

И. А. Груздева, предисл. А. В. Луначарского. – Москва ; Ленинград : Гос. изд-

во, [1928–1930]. 

Т. 3 : 1898–1899. – 1928. – 309, [3] с.  

Т. 4 : 1899–1901. – 1928. – 268, [3] с.  

 Т. 5 : 1901–1904. – 1928. – 287, [5] с. 

9. Горький М. Собрание сочинений : [в 23 т.] / М. Горький ; ред. и коммент. 

И. А. Груздева, предисл. А. В. Луначарского. – Москва ; Ленинград : Гос. изд-

во, [1929–1931]. 

Т. 3–4 : 1898–1899. – 1929. – 309, [9] с. ; 1899–1901. – 1929. – 268, [4] с.  

Т. 7–8 : 1906. – 1929. – 221, [5] с. ; 1906–1907. – 1929. – 313, [7] с.  

Т. 11 : 1909–1911. – 1929. – 540, [3] с.  

Т. 12–13 : 1910–1915. – 1930. – 237, [2] с. ; 1911–1917. – 1930. – 350, [2] с.  

Т. 14–15 : 1911–1917. – 1930. – 221, [2] с. ; 1912–1918. – 1930. – 270, [1] с.  

Т. 19 : 1923. – 1930. – 180, [1] с.  

Т. 21–22 : 1922–1926. – 1931. – 344 с. ; 1904–1930. – 1931. – 236 с.  

10. Горький, М. Собрание сочинений / М. Горький ; ред. и коммент. 

И. А. Груздева ; предисл А. В. Луначарского. - Москва ; Ленинград : 

Гослитиздат, 1930.  

Т. 3. – 1930. – 269 с.  

11. Горький М. Собрание сочинений / М. Горький ; ред. и коммент. 

И. А. Груздева ; предисл. А. В. Луначарского. – 2-е изд., доп. – Москва ; 

Ленинград : Гослитиздат, [1932–1933]. 

Т. 1–2 : 1892–1897. – 1933. – 353, [2] с. ; 1897–1898. – 1933. – 299, [2] с.  

Т. 3–4 : 1898–1899. – 1932. – 309, [2] с. ; 1899–1901. – 1932. – 290, [6] с.  

Т. 5–6 : 1901–1904. – 1932. – 264, [3] с. ; 1904–1905. – 1932. – 214, [5] с.  

Т. 7–8 : 1906. – 1933. – 223 с. ; 1906–1907. – 1932. – 313, [3] с.  

Т. 9–10 : 1908. – 1933. – 327, [1] с. ; 1908–1910. – 1933. – 301, [3] с.  

Т. 11 : 1909–1911. – 1933. – 541, [3] с.  
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Т. 12–13 : 1910–1915. – 1933. – 237, [2] с. ; 1911–1917. – 1933. – 350, [5] с.  

Т. 14–15 : 1911–1917. – 1933. – 221, [2] с. ; 1912–1918. – 1933. – 248, [3] c. 

Т. 16–17 : 1913. – 1933. – 172 с. ; 19[--?]. – 1933. – 271, [1] с. 

Т. 18–20 : 1922–1923 – 1933. – 195, [4] c. ; 1923. – 1933. – 180, [3] с. ; 1924–

1925. – 1933. – 233, [3] с.  

Т. 21–22 : 1922–1926. – 1933. – 344 с. ; 1904–1930. – 1933. – 235, [4] с.  

Т. 23 : 1926–1927. – 1933. – 453, [3] с.  

Т. 24 : 1927–1928. – 1933. – 540, [4] с.  

12. Горький М. Собрание сочинений : [в 15 т.] / М. Горький ; предисл. 

А. В. Луначарского ; ред. и предисл. И. А. Груздева. – 3-е изд. – Москва : 

Худож. лит., 1939–1949. 

Т. 1 : Рассказы / [вступ. ст. А. В. Луначарского]. – 1939. – 795, [1] c.  

Т. 2 : Рассказы ; Фома Гордеев ; Трое. – 1939. – 733, [3] c.  

Т. 3 : Рассказы ; Пьесы. – 1940. – 554, [2] с.  

Т. 4 : В Америке ; Мои интервью ; Враги ; Мать. – 1941. – 622, [2] с.  

Т. 5 : Повести ; Пьесы. – 1945. – 742, [2] с.  

Т. 6 : Городок Окуров ; Жизнь Матвея Кожемякина. – 1946. – 638, [2] с.  

Т. 7 : Рассказы ; Пьесы. – 1946. – 581, [3] с.  

Т. 8 : По Руси ; Сказки об Италии ; Русские сказки. – 1947. – 693, [3] с.  

Т. 9 : Детство ; В людях ; Мои университеты. – 1947. – 765, [3] с. 

Т. 11 : Рассказы ; Пьесы. – 1949. – 577, [3] c.  

Т. 12 : Жизнь Клима Самгина, ч. 1. – 1947. –554, [2] с.  

Т. 13 : Жизнь Клима Самгина, ч. 2. – 1947. – 657, [3] c.  

Т. 14 : Жизнь Клима Самгина, ч. 3. – 1947. – 389, [3] c.  

Т. 15 : Жизнь Клима Самгина, ч. 4. – 1949. – 564, [3] c. 

13. Горький М. Собрание сочинений : в 30 т. / М. Горький ; АН СССР, Ин-т 

мировой лит. им. А. М. Горького. – Москва : Гослитиздат, 1949–1956. 

Т. 1 : Повести, рассказы, стихи, 1892–1894. – 1949. – 510, [2] c. : портр. 

 Т. 2 : Рассказы, стихи, 1895–1896. – 1949. – 586, [2] с. : портр.  

Т. 3 : Рассказы, 1896–1899. – 1950. – 532, [4] с. : портр.  

Т. 4 : Повести, очерки, рассказы, 1899–1900. – 1950. – 443, [5] с. : портр.  

Т. 5 : Повести, рассказы, очерки, стихи, 1900–1906. – 1950. – 492, [4] с. : портр.  

Т. 6 : Пьесы, 1901–1906. – 1950. – 556, [4] с. : портр.  

Т. 7 : Повести, рассказы, очерки, наброски, 1906–1907. – 1950. – 535, [5] с. : 

портр.  

Т. 8 : Повести, 1907–1909. – 1950. – 509, [3] с. : портр.  

Т. 9 : Повести, 1909–1912. – 1950. – 636, [4] c. : портр.  

Т. 10 : Сказки, рассказы, очерки, 1910–1917. – 1951. – 521, [4] с. : портр.  

Т. 11 : Рассказы, 1912–1917. – 1951. – 417, [6] с. : портр.  

Т. 12 : Пьесы, 1908–1915. – 1951. – 464, [4] с. : портр.  

Т. 13 : Повести, 1913–1923. – 1951. – 644, [3] с. : портр.  
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Т. 14 : Повести, рассказы, очерки, воспоминания, сказки, стихотворения, 1912–

1923. – 1951. – 332, [4] с. : портр.  

Т. 15 : Рассказы, очерки, заметки из дневника, воспоминания, 1921–1924. – 

1951. – 431, с. : портр.  

Т. 16 : Рассказы, повести, 1922–1925. – 1952. – 599, [5] c. : портр.  

Т. 17 : Рассказы, очерки, воспоминания, 1924–1936. – 1952. – 494, [2] с. : 

портр.  

Т. 18 : Пьесы, сценарии, инсценировки, 1921–1935. – 1952. – 439, [5] с. : портр.  

Т. 19 : Жизнь Клима Самгина, 1925–1936. – 1952. – 544, [4] c. : портр.  

Т. 20 : Жизнь Клима Самгина, 1925–1936. – 1952. – 643, [5] с. : портр.  

Т. 21 : Жизнь Клима Самгина, 1925–1936. – 1952. – 381, [3] с. : портр.  

Т. 22 : Жизнь Клима Самгина, 1925–1936. – 1953. – 556, [4] с. : портр.  

Т. 23 : Статьи, 1895–1906. – 1953. – 462, [2] c. : портр.  

Т. 24 : Статьи, речи, приветствия, 1907–1928. – 1953. – 574, [2] c. : портр.  

Т. 25 : Статьи, речи, приветствия, 1929–1931. – 1953. – 518, [2] c. : портр.  

Т. 26 : Статьи, речи, приветствия, 1931–1933. – 1953. – 462, [2] с. : портр.  

Т. 27 : Статьи, доклады, речи, приветствия, 1933–1936. – 1953. – 588, [3] с. : 

портр.  

Т. 28 : Письма, телеграммы, надписи, 1889–1906. – 1954. – 599, [1] с. : портр.  

Т. 29 : Письма, телеграммы, надписи, 1907–1926. – 1955. – 670, [2] с. : портр.  

Т. 30 : Письма, телеграммы, надписи, 1927–1936. – 1956. – 818, [2] c. : портр.  

14. Горький М. Собрание сочинений : в 8 т. / М. Горький ;  [сост. и примеч. 

А. И. Овчаренко]. – Москва :  Молодая гвардия, 1953–1954. – (Приложение к 

журналу «Молодой колхозник»). 

Т. 1 : Рассказы ; Очерки ; Поэмы. – 1953. – 272 с., 1 л. портр. 

Т. 2 : Рассказы ; Очерки ; Поэмы : 1899–1913. – 1953. – 224 с., 1 л. портр. 

Т. 3 : Мать. – 1953. – 424 с., 1 л. портр. 

Т. 4 : Детство. – 1953. – 253 с. 

Т. 5 : В людях. – 1953. – 408 с., 1 л. портр. 

Т. 6: Повести и рассказы. – 1953. – 415 с., 1 л. портр.  

Т. 7 : Пьесы. – 1954. – 264 с., 1 л. портр. 

Т. 8 : Очерки ; Рассказы ; Статьи : 1905–1936. – 1954. – 239 с., 1 л. портр. 

15. Горький М. Собрание сочинений : в 18 т. / М. Горький. – Москва : Гослитиздат, 

1960–1963. – (Библиотека классиков русской литературы). 

Т. 1 : Произведения, 1892–1896. – 1960. – 325, [3] с. : портр.  

Т. 2 : Произведения, 1896–1899. – 1960. – 429, [3] c.  

Т. 3 : Произведения, 1899–1901. – 1960. – 478, [2] c.  

Т. 4 : Произведения, 1903–1907. – 1960. – 422, [2] c.  

Т. 5 : Произведения, 1907–1909. – 1961. – 421, [3] с.  

Т. 6 : Произведения, 1909–1912. – 1961. – 537, [3] с.  

Т. 7 : Произведения, 1910–1917. – 1961. – 460, [4] c.  
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Т. 8 : Произведения, 1912–1917. – 1961. – 349, [3] с.  

Т. 9 : Произведения, 1913–1923. – 1962. – 534, [2] с.  

Т. 10 : Произведения, 1923–1925. – 1962. – 293, [3] с.  

Т. 11 : Произведения, 1924–1931. – 1962. – 356, [4] с.  

Т. 12 : Жизнь Клима Самгина. – 1962. – 422, [2] с.  

Т. 13 : Жизнь Клима Самгина. – 1962. – 502, [2] c.  

Т. 14 : Жизнь Клима Самгина. – 1963. – 301, [2] с.  

Т. 15 : Жизнь Клима Самгина. – 1963. – 477, [3] с.  

Т. 16 : Пьесы, 1901–1906. – 1963. – 445, [3] с.  

Т. 17 : Пьесы, 1908–1935. – 1963. – 485, [3] с.  

Т. 18 : Литературные портреты. – 1963. – 399 с. 

16. Горький М. Собрание сочинений : в 16 т. / М. Горький ; сост. и общ. ред. 

Н. Н. Жегалова ; ил. П. Пинкисевича. – Москва : Правда, 1979. – (Библиотека 

«Огонек». Отечественная классика). 

Т. 1 : Рассказы, 1892–1897. – 428, [4] с., [1] л. портр. : ил.  

Т. 2 : Повесть и рассказы, 1897–1901. – 348, [4] c. : ил. 

Т. 3 : Повести и рассказы, 1899–1906. – 460, [4] с. : ил.  

Т. 4 : Мать ; Очерк ; Рассказ, 1907–1911. – 397, [3] c. : ил.  

Т. 5 : Повести, 1908–1910. – 429, [3] c. : ил.  

Т. 6 : Жизнь Матвея Кожемякина. – 496 с. : ил.  

Т. 7 : По Руси. – 396, [3] c. : ил.  

Т. 8 : Сказки об Италии ; Повести : 1913–1914. – 430, [2] c. : ил.  

Т. 9 : Повести, 1915–1923. – 461, [3] с. : ил.  

Т. 10 : Дело Артамоновых ; Рассказы, 1923-1925. – 382, [2] c. : ил.  

Т. 11 : Жизнь Клима Самгина. – 573, [3] c. : ил.  

Т. 12 : Жизнь Клима Самгина. – 668, [4] c : ил.  

Т. 13 : Жизнь Клима Самгина. – 398, [2] c. : ил.  

Т. 14 : Жизнь Клима Самгина. – 558, [2] с. : ил.  

 Т. 15 : Пьесы. – 366, [2] с. : ил.  

Т. 16 : Очерки ; Литературные портреты ; Статьи. – 365, [3] c. : ил.  

17. Горький М. Собрание сочинений : в 8 т. / М. Горький ; сост. 

С. А. Небольсин, А. М. Ушаков. – Москва :  Совет. Россия, 1987–1990.  

Т. 1 : Рассказы (1892–1897) / вступ. ст. Л.  Леонова ; [примеч. С. В. Заики]. – 

1987. – 509, [2] с., 1 л. портр. 

Т. 2 : Рассказы, очерки (1897–1915). – 1987. – 508, [2] с., 1 л. портр.  

Т. 3 : Рассказы (1916–1925) ; Очерки (1904–1930) / [примеч. С. А. Небольсина]. 

– 1988. – 443 с., [1] л. портр. 

Т. 4 : Фома Гордеев ; Трое. – 1988. – 509 с., [1] л. портр. 

Т. 5 : Мать ; Лето ; Хозяин. – 1989. – 491 с., [1] л. портр.  

Т. 6 : Детство ; В людях ; Театральное ; Как я учился. – 1989. – 479 с., [1] л. 

портр. 
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 Т. 7 : Мои университеты ; Автобиографические  рассказы и очерки ; Дело 

Артамоновых / [сост. С.  А. Небольсин, В. М. Курганова ; примеч. 

С. А. Небольсина]. – 1989. – 464 с., [1] л. портр. 

Т. 8 : Пьесы (1901–1935) / [сост. В. М.  Курганова, С. А. Небольсин ; примеч. 

В. М. Кургановой]. – 1990. – 623 с.  

18. Горький М. Собрание сочинений : в 12 т. / Максим  Горький ; под общ. 

ред. А. И. Овчаренко. – Москва : Современник, 1987.  

Т. 1 : Рассказы ; Фома Гордеев / сокр. и ред. С. В. Заики и А. И. Овчаренко. – 

831 с. 

Т. 2 : Рассказы и очерки ; Мать. – 797 с. 

Т. 3 : Городок Окуров ; Жизнь Матвея  Кожемякина. – 896 с. 

Т. 4 : Сказки об Италии ; По Руси. – 831 с. 

Т. 5 : Детство ; В людях. – 768 с.  

Т. 6 : Мои университеты ; Автобиографические рассказы ; Лев Толстой ; Дело 

Артамоновых. – 863 с. 

Т. 7 : Пьесы. – 893 с. 

Т. 8 : Жизнь Клима Самгина, ч. 1. – 798, [2] с. 

Т. 9 : Жизнь Клима Самгина, ч. 2. – 960 с. 

Т. 10 : Жизнь Клима Самгина, ч. 3. – 574 с. 

Т. 11 : Жизнь Клима Самгина, ч. 4. – 830 с. 

Т. 12 : Литературные портреты ; Статьи ; Речи. – 799 с  

19. Горький М. [Сочинения] / М. Горький. – 3-е изд. – Санкт-Петербург : Изд. 

Т-ва «Знание», [1901–1903].  

Т. 3 : Рассказы / М. Горький. – 1901. – [4], 318 с.  

Т. 5 : Трое : повесть / М. Горький. – [1902]. – 399, 172 с. – Содерж. также: 

Мещане : сцены в доме Бессеменова : драматический эскиз в 4 актах.  

20. Горький М. Сочинения / М. Горький. - [Б. м. : б. и., 19--?]. 

Т. 2. – [19--?]. – С. 103–443, [1] с. – Содерж.: Варенька Олесова ; Товарищи ; 

Озорник ; Мальва ; Фома Гордеев. 

21. Горький М. Собрание избранных сочинений : в 6 т. / М. Горький ; под 

ред. И. А. Груздева ; [худож. М. А. Кирнарский]. – Москва ; Ленинград : 

Гослитиздат, 1932. 

Т. 1 : Мать. – 363, [2] с.  

22. Горький М. Избранные произведения / М. Горький ; биогр. очерк, 

коммент. и примеч. А. И. Роскина. – Москва ; Ленинград : Детгиз, 1936. – 649, 

[1] с., [1] портр. : ил.  
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23. Горький М. Избранные произведения / М. Горький ; биогр. очерк, 

коммент. и примеч. А. И. Роскина. – Москва ; Ленинград : Изд-во дет. лит., 

1937. – 649, [1] с., [1] портр. : ил. – (Школьная библиотека).  

24. Горький М. Избранные произведения / М. Горький. - Москва : Правда, 

1946. – (Библиотека «Огонек»). – Прил. к журн. «Огонек» за 1946 г. 

Т. 4 : Детство ; В людях ; Мои университеты. – 371, [1] с.  

25. Горький М. Избранные произведения : в 3 т. / М. Горький. –- Москва : 

Гослитиздат, 1951.   

Т. 1. – 1951. – 728 с. 

Т. 2. – 1951. – 709 с. 

Т. 3. – 1951. – 713 с. 

26. Горький М. Избранные произведения / М. Горький. – Москва ; Ленинград 

: Детгиз, 1951. – 493 с.  

27. Горький М. Избранные произведения / М. Горький ; биогр. очерк, 

коммент. и примеч. А. И. Роскина. – Москва ; Ленинград : Детгиз, 1957. – 649 с.  

28. Горький М. Избранные произведения / М. Горький. – Киев : Днипро, 1974. 

– 467, [1] с., [1] л. портр. : ил.  

29. Горький М. Избранные произведения : в 2 т. / М. Горький. – Кишинев : 

Литература артистикэ, 1978. 

Т. 1. – 539, [2] с. 

Т. 2. – 440, [2] с. 

30. Горький М. Избранные произведения : в 3 т. / М. Горький. – Москва : 

Гослитиздат, 1951. 

Т. 1. – 728 с. 

Т. 2. – 709 с. 

Т. 3. – 713 с. 

31. Горький М. Избранные произведения : в 3 т. / Максим  Горький. – Москва 

: Худож. лит., 1968. 

Т. 1 : 1892–1904. – 1968. – 495 с., 1 л. портр. 

Т. 2 : 1906–1913. – 1968. – 510 с. 

Т. 3 : 1912–1931. – 1968. – 487 с. 

32. Горький М. Избранные произведения : в 3 т. / Максим Горький. – Москва 

: Худож. лит., 1972. 

Т. 1 : Рассказы и повести. – 1972. – 446 с., 1 л. портр. 

Т. 2 : Мать ; Дело Артамоновых. – 1972. – 559 с. 

Т. 3 : Пьесы ; Литературные портреты. – 1972. – 487 с. 
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33. Горький М. Избранные произведения : в 3 т. / М. Горький. – Москва : 

Худож. лит., 1976. 

Т. 3 : Пьесы ; Литературные портреты. – 476, [2] с. 

34. Горький М. Избранные произведения : в 3 т. / М. Горький. – Москва : 

Худож. лит., 1978. 

Т. 2 : Мать ; Дело Артамоновых. – 555, [2] с.  

Т. 3 : Пьесы ; Литературные портреты. – 476, [2] с.  

35. Горький М. Избранные произведения : в 3 т. / М. Горький. – Киев : 

Днипро, 1987. 

Т. 3 : Пьесы ; Литературные портреты. – 501, [2] с.  

36. Горький М. Избранные сочинения / М. Горький ; [сост. М. Юнович и 

О. Румянцева]. – Москва : Гослитиздат, 1946. – 659, [4] с., [2] л. портр. 

37. Горький М. Избранные сочинения : в 2 т. / М. Горький ; [предисл. 

А. Шишкиной ; примеч. В. Гречнева]. – Ленинград : Лениздат, 1963. 

Т. 1 : Рассказы ; Очерки ; Воспоминания ; Пьесы. – 1963. – 704 с., 1 л. портр.   

38. Горький М. Избранные сочинения : в 6 т. / М. Горький ;  под ред. и со 

вступ. ст. И. А. Груздева. – Изд. 2-е. – Москва : Худож. лит., 1935. 

Т. 5 : Дело Артамоновых. – 1935. – 330 с.  

39. Горький М. Избранные сочинения / М. Горький ; [сост.: М. Юнович и 

О. Румянцева]. – Москва : Гослитиздат, 1946. – 659, [4] с., [2] л. портр.  

40. Горький М. Избранные сочинения : в 2 т. / М. Горький ; [предисл. 

А. Шишкиной ; примеч. В. Гречнева]. – Ленинград : Лениздат, 1963.  

Т. 1 : Рассказы ; Очерки ; Воспоминания ; Пьесы. – 1963. – 704 с., 1 л. портр. 

41. Горький М. Архив А. М. Горького / М. Горький ; Акад. наук СССР, Ин-т 

мировой лит. им. А. М. Горького ; под общ. ред. И. К. Луппола. – Москва, 1939–    

. 

Т. 1 : История русской литературы / [ред. текста И. П. Ладыжников и 

М. М. Юнович ; прим. сост. М. М. Юнович]. – Гослитиздат, 1939. – XII, 337, [3] 

с., 3 вкл. л. портр., факс. 

Т. 3 : Повести, воспоминания, публицистика, статьи о литературе / М. Горький. 

– Гослитиздат 1951. – 293, [3] с. : портр. : ил.  

Т. 4 :Письма к К. П. Пятницкому. – Гослитиздат, 1954. – 447, [1] с.  

Т. 5 : Письма к Е. П. Пешковой, 1895–1906 / М. Горький. – Гослитиздат, 1955. – 

309, [1] с.  

Т. 6 : Художественные произведения ; Планы ; Наброски ; Заметки о 

литературе и языке. – Гослитиздат, 1957. – 262, [1] с. : портр. : ил. 
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Т. 7 : Письма к писателям и И. П. Ладыжникову. – Гослитиздат, 1959. – 381, [1] 

с. 

Т. 8 : Переписка А. М. Горького с зарубежными литераторами / М. Горький. – 

Изд-во АН СССР, 1960. – 444, [1] с.  

Т. 9 : Письма к Е. П. Пешковой, 1906–1932. – Гос. изд-во худож. лит., 1966. – 

478, [1] с. : портр. : ил. 

Т. 10, кн. 1 : М. Горький и советская печать / М. Горький. – Наука, 1964. – 414, 

[1] с. : портр.  

Т. 10, кн. 2. : М. Горький и советская печать/ М. Горький. – Наука. –1965. – 499, 

[1] с. : портр. 

Т. 11 : Переписка А. М. Горького с И. А. Груздевым. – Наука, 1966. – 382, [1] с. : 

портр. 

Т. 12 : Художественные произведения ; Статьи ; Заметки / М. Горький. – Наука, 

1969. – 433, [1] с. : портр. 

Т. 13 : М. Горький и сын ; Письма ; Воспоминания / М. Горький. – Наука, 1971. 

– 318, [1] с. : портр. : ил.  

Т. 14 : Неизданная переписка / М. Горький. – Наука, 1976. – 528, [1] с. : портр. : 

ил. 

Т. 16 : А. М. Горький и М. И. Будберг ; Переписка (1920–1936) ; / [редкол.: 

В. С. Барахов (отв. ред.) и др.]. – ИМЛИ РАН, 2001. – 543, [1] с. , [12] л. 

фотоил.  

42. Горький М. Беглые заметки : нижегородская публицистика Максима 

Горького / [сост.: М. Г. Уртминцева, П. Е. Янина]. – Нижний Новгород : 

БегемотНН : НГОУНБ им. В. И. Ленина, 2017. – 239 с. : ил., портр. 

43. Горький М. Беседа с молодыми / М. Горький. – Москва : Сов. Россия, 

1963. – 102, [2] с. – (Библиотечка молодого литератора).  

44. Горький М. Беседа с молодыми / М. Горький. – Москва : Современник, 

1980. – 413, [1] с. – (Библиотека «О времени и о себе»).  

45. Горький М. Беседа с молодыми / М. Горький. – Москва : Современник, 

1982. – 413, [1] с. – (Библиотека «О времени и о себе»).  

46. Горький М. В Америке / М. Горький. – Москва : Воен. изд-во М-ва 

Вооруж. Сил СССР, 1949. – 70, [2] с. – (Библиотека солдата и матроса).  

47. Горький М. В Америке / М. Горький. – Москва : Худож. лит., 1949. – 77, 

[2] с.  

48. Горький М. В людях / М. Горький ; худож. Б. Дехтярева. – Москва ; 

Ленинград : Гос. изд-во дет. лит., 1948. – 273, [2] с. : ил.  
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49. Горький М. В людях / М. Горький ; худож. Б. Дехтярева. – Москва ; 

Ленинград : Гос. изд-во дет. лит., 1949. – 273, [2] с. : ил.  

50. Горький М. В людях / М. Горький ; худож. В. М. Бескаравайный. – 

Горький : Волго-Вятское кн. изд-во, 1979. – 295, [9] с. : ил.  

51. Горький М. В людях / М. Горький ; ил. Б. А. Дехтярева. – Москва : Сов. 

Россия, 1983. – 302, [2] с. : ил.  

52. Горький М. В людях : повести / М. Горький. – Минск : Юнацтва, 1988. – 

618, [2] с., [1] портр. 

53. Горький М. Варвары : сцены в уездном городе / М. Горький. – Москва ; 

Ленинград : Искусство, 1949. – 126, [2] с. – (М. Горький. Пьесы). 

54. Горький М. Васса Железнова : второй вариант / М. Горький. – Москва ; 

Ленинград : Искусство, 1950. – 60, [2] с. – (М. Горький. Пьесы).  

55. Горький М. Васса Железнова / М. Горький. – [Б. м., б. и., 19--]. – 138 с. 

56. Горький М. Воспоминания о писателях / М. Горький. – Горький : 

Горьковское кн. изд-во, 1951. – 175, [1] с. : ил.  

57. Горький М. Враги : (в 3 д.) / М. Горький ; реж. коммент. Н. М. Горчакова ; 

оформл. спектакля В. В. Шверубовича. – Москва ; Ленинград : Искусство, 

1937. – [148] с., 2 вкл. л. ил. : черт. – (Репертуар самодеятельного театра / под 

ред. Б. В. Алперса). 

58. Горький М. Враги / М. Горький. – Москва : Госкультпросветиздат, 1950. – 

87 с.  

59. Горький М. Враги : сцены / М. Горький. – Москва : Искусство, 1950. – 114, 

[2] с. – (Пьесы / М. Горький). 

60. Горький М. Враги : сцены / М. Горький. – Москва : Искусство, 1953. – 73, 

[1] с. 

61. Горький М. Город Желтого Дьявола / М. Горький. – Ульяновск : 

Ульяновская правда, 1949. – 47, [1] с. 

62. Горький М. Город Желтого Дьявола : рассказы / М. Горький. – [Москва : 

Воен. изд-во М-ва Вооруж. Сил СССР, 1949]. – 63, [1] с. : ил. – (Библиотечка 

журнала «Советский воин»). 

63. Горький М. Город Желтого Дьявола / М. Горький. – Тула : Обл. кн. изд-

во, 1950. – 82, [2] с. 
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64. Горький М. Городок Окуров : повесть / М. Горький. – Москва ; Ленинград 

: Гос. изд-во, 1930. – 127, [1] с. – (Дешевая библиотека Госиздата). 

65. Горький М. Горький - детям / М. Горький ;  сост.: Н. Б. Медведева ; ил.: 

А. Зыков. – Москва : Молодая гвардия, 1962. – 239 с., [6] л.  ил. : ил. – 

(Советские писатели – детям). 

66. Горький М. Горький – детям / сост., авт. предисл. и текстов 

Н. Б. Медведева. – 2-е изд. – Москва : Молодая гвардия, 1976. – 157, [3] с.  

67. Горький М. Горький – детям : [сборник] : пионерам и школьникам 

Советского Союза : переписка с детьми до революции. – Москва : Молодая 

гвардия, 1976. – 156 с. : ил.  

68. Горький М. Горький и Леонид Андреев : неизданная переписка. – Москва 

: Наука, 1965. – 630, [1] с., [1] л. портр. : ил. – (Литературное наследство / 

АН СССР, Ин-т мировой лит. ; т. 72). 

69. Горький М. М. Горький и поэты «Знания». – Ленинград : Сов. писатель, 

1958. – 420, с., [1] л. портр. – (Библиотека поэта : большая серия : осн. 

М. Горьким : 2-е изд.).  

70. Горький М. Горький об искусстве : сборник статей и отрывков / сост. 

Е. Э. Лейтнеккер. – Москва ; Ленинград : Искусство, 1940. – 46, [1] с. 

71. Горький М. Дачники : сцены / М. Горький. – Москва ; Ленинград : 

Искусство, 1950. – 150, [1] с. – (М. Горький. Пьесы). 

72. Горький М. Два бога / М. Горький. – Москва : Гос. изд-во полит. лит., 

1963. – 59, [4] с.  

73. Горький М. Две беседы / М. Горький. – Москва : Молодая гвардия, 1931. 

– 44, [1] с. – (За большое  искусство большевизма).  

74. Горький М. Девушка и смерть / М. Горький. – Ленинград : Худож. лит., 

Ленинградское отд-ние, 1985. – 115, [5] с., [1] л. портр. : ил. 

75. Горький М. Девятое января / М. Горький ; рис. В. Сварога и И. Симакова. 

– Москва ; Ленинград : Изд-во дет. лит., 1937. – 31, [1] с. : ил. – (Историко-

революционная библиотечка). 

76. Горький М. Дед Архип и Лёнька / М. Горький. – [Киров] : Кировское кн. 

изд-во, 1953. – 33, [2] с. : ил. 

77. Горький М. Дед Архип и Лёнька : ранние произведения / М. Горький. – 

Москва : Сов. Россия, 1976. – 95, [1] с. – (Школьная библиотека). 
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78. Горький М. Дело Артамоновых / М. Горький ; ил. Д. Шмаринова. – 

Ленинград : Детгиз, 1953. – 326, [2] с. : ил.  

79. Горький М. Дело Артамоновых / М. Горький ; худож. С. В. Герасимов. – 

Москва : Гослитиздат, 1956. – 293, [1] с. : ил. 

80. Горький М. Дело Артамоновых / М. Горький. – Москва : Худож. лит., 

1964. – 284, [2] с.  

81. Горький М. Дело Артамоновых / М. Горький. – Москва : Мысль, 1975. – 

284, [2] с.  

82. Горький М. Дело Артамоновых : роман / М. Горький. – Киев : Днипро, 

1981. – 278, [2] с.  

83. Горький М. Дело Артамоновых / М. Горький ; ил. С. В. Герасимова. – 

Москва : Худож. лит., 1982. – 294, [2] с., ил. 

84. Горький М. Дело Артамоновых : роман / М. Горький. – Москва : Худож. 

лит., 1984. – 108, [2] с. 

85. Горький М. Дело Артамоновых : роман / М. Горький. – Кемерово : 

Кемеровское кн. изд-во, 1985. – 237, [2] с. 

86. Горький М. Дело Артамоновых ; По Союзу Советов ; В. И. Ленин / 

М. Горький. – Москва : Известия, 1964. – 452, [2] с. 

87. Горький А. М. Дело Артамоновых ; Рассказы (из цикла «По Руси») / 

А. М. Горький. – Москва : Правда, 1980. – 493, [2] с. 

88. Горький М. Дело Артамоновых ; Рассказы / М. Горький. – Москва : 

Худож. лит., 1980. – 207, [1] с. 

89. Горький М. Дети : комедия в одном действии / М. Горький. – Москва : 

Гос. изд-во культ.-просвет. лит., 1952. – 31, [1] с.  

90. Горький М. Дети солнца : сцены / М. Горький. – Москва : Искусство, 1950. 

– 129, [1] с.  

91. Горький М. Детство / М. Горький ; рис. Б. А. Дехтярева. – Москва ; 

Ленинград : Academia, 1937. – 167, [1] с. 

92. Горький М. Детство / М. Горький. – Москва : Худож. лит., 1937. – 219, 

[1] с.  

93. Горький М. Детство / М. Горький ; худож. Б. А. Дехтярев. – Москва ; 

Ленинград : Изд-во дет. лит., 1938. – 178, [1] с. : ил. 
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94. Горький М. Детство / М. Горький. – Горький : Волго-Вятское кн. изд-во, 

1968. – 254, [2] с.  

95. Горький М. Детство / М. Горький. – Кишинев : Лумина, 1976. – 216, [2] с.  

96. Горький М. Детство / М. Горький. – Москва : Худож. лит., 1977. – 254, [1] 

с.  

97. Горький М. Детство / М. Горький ; худож. В. Бескаравайный. – Горький : 

Волго-Вятское кн. изд-во, 1978. – 190, [2] с., ил.  

98. Горький М. Детство / М. Горький. – Ижевск : Удмуртия, 1979. – 176 с. – 

(Школьная библиотека). 

99. Горький М. Детство / М. Горький ; худож. Б. А. Дехтярев. – Москва : Сов. 

Россия, 1982. – 204, [2] с.  

100. Горький М. Детство / М. Горький. – Москва : Просвещение, 1982. – 206, 

[2] с., [1] л. портр. 

101. Горький М. Детство : повесть / М. Горький ; худож. Б. Дехтярев. – Москва 

: Дет. лит., 1984. – 221, [1] с., [1] л. портр. : ил. 

102. Горький М. Детство : повесть / М. Горький. – Москва : Дет. лит., 1988. – 

206, [2] с. 

103. Горький М. Детство ; В людях ; Мои университеты / М. Горький ; 

рис. А. Варновицкой. – Москва : Молодая гвардия, 1948. – 551, [1] с. : ил. 

104. Горький М. Детство ; В людях ; Мои университеты / М. Горький. – Москва 

: Госкиноиздат, 1949. – 16 с.  

105. Горький М. Детство ; В людях ; Мои университеты / М. Горький. – Москва 

; Ленинград : Гослитиздат, 1949. – 645 с.  

106. Горький М. Детство ; В людях ; Мои университеты / М. Горький. – Москва 

: Моск. рабочий, 1956. – 654, [2] с. : ил. 

107. Горький М. Детство ; В людях ; Мои университеты / М. Горький. – Москва 

: Моск. рабочий, 1963. – 581, [2] с. : ил.  

108. Горький М. Детство ; В людях ; Мои университеты / М. Горький. – 

Ленинград : Лениздат, 1971. – 620, [2] с., [1] л. портр.  

109. Горький М. Детство ; В людях ; Мои университеты / М. Горький. – Москва 

: Худож. лит., 1975. – 567, [2] с. : портр. : ил. – (Библиотека всемирной 

литературы. Серия 3, Литература XX века ; вып. 20 (147)).  
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110. Горький М. Детство ; В людях ; Мои университеты : повести / М. Горький. 

– Киев : Днипро, 1982. – 609, [2] с. : портр. : ил.  

111. Горький М. Детство ; В людях ; Мои университеты / М. Горький. – 

[Москва : Моск. рабочий, 1982]. – 583 с. : ил. – ([Библиотечка школьника]). 

112. Горький А. М. Детство ; В людях ; Мои университеты / А. М. Горький. – 

Пермь : Пермское кн. изд-во, 1983. – 506, [2] с. : ил.  

113. Горький М. Детство ; В людях ; Мои университеты / М. Горький. – Москва 

: Худож. лит., 1985. – 378, [2] с. 

114. Горький М. Детство ; В людях ; Мои университеты / М. Горький. – Москва 

: Худож. лит., 1989. – 590, [1] с., [1] л. портр. : ил.  

115. Горький М. Детство ; В людях ; Мои университеты ; Пьесы / М. Горький. – 

Москва : Худож. лит., 1984. – 698, [2] с., [1] л. портр. : ил.  

116. Горький М. Детство ; Как я учился / М. Горький ; ил. Б. А. Дехтярева. – 

Москва : Дет. лит., 1963. – 238, [2] с., ил. 

117. Горький М. Детство Ильи : (отрывок из повести «Трое») / М. Горький ; 

рис. С. Боим. - Москва ; Ленинград : Детгиз ЦК ВЛКСМ, 1939. – 23 с. : ил.  

118. Горький М. Достигаев и другие / М. Горький. – Москва : Искусство, 1953. 

– 63, [1] с. 

119. Горький М. Егор Булычов и другие : пьеса в трех актах / М. Горький. – 

Москва : Худож. лит., 1935. – 89, [1] с.  

120. Горький М. Егор Булычов и другие : (сцены) / М. Горький ; реж. коммент. 

заслуж. деят. искусств Б. Е. Захава, вступ. ст. Ю. Юзовского ; оформл. 

спектакля С. И. Аладжалова. – Москва : Искусство, 1937. – 156, [1] с. : ил.  

121. Горький М. Егор Булычов и другие : сцены / М. Горький. – Москва : 

Искусство, 1953. – 54, [1] с. 

122. Горький М. Егор Булычов и другие : сцены / М. Горький. – Москва : 

Искусство, 1965. – 72, [1] с. : портр.  

123. Горький М. Енблема / М. Горький. – Москва : Правда, 1956. – 54, [2] с. 

124. Горький М. Если враг не сдается – его уничтожают / М. Горький. – 

Москва : Гослитиздат, 1938. – 343, [1] с., [1] л. портр.  
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125. Горький М. Жизнь Клима Самгина : (сорок лет) : повесть : [в 4 ч.] / 

М. Горький. – Москва : Худож. лит., 1937. 

Т. 2. – 540, [3] с.  

Т. 3. – 320, [2] с.  

Т. 4. – 460, [2] с. 

126. Горький М. Жизнь Клима Самгина : (сорок лет) : повесть / М. Горький :– 

Москва : Сов. писатель, 1947 (вып. дан. 1950) –1951. –  (Библиотека 

избранных произведений советской литературы : 1917–1947). 

Ч. 3. – 1947 (вып. дан. 1951). – 365, [1] с. 

127. Горький М. Жизнь Клима Самгина : (сорок лет) : повесть : [в 4 ч.] / 

М. Горький. – Москва : Худож. лит., 1956. 

Ч. 2. – 604, [2] с. : ил.  

Ч. 3. – 357, [2] с. : ил.  

Ч. 4. – 357, [2] с. : ил. 

128. Горький М. Жизнь Клима Самгина : (сорок лет) : повесть : [в 4 ч.] / 

М. Горький. – Москва : Худож. лит., 1987. 

Ч. 1. – 573, [2] с.  

Ч. 2. – 637, [2] с.  

Ч. 3/4. – 925, [2] с. 

129. Горький М. Жизнь Клима Самгина : сорок лет : повесть : [в 4 ч.] / 

М. Горький. – Москва : Правда, 1988. 

Ч. 1. – 509, [2] с. : ил.  

Ч. 2. – 565, [3] с. : ил.  

Ч. 3/4. – 748, [2] с. : ил. 

130. Горький М. Жизнь Матвея Кожемякина / М. Горький. – Москва : 

Гослитиздат, 1939. – 360, [3] с. : ил. 

131. Горький М. Жизнь Матвея Кожемякина / М. Горький. – Москва : 

Гослитиздат, 1956. – 477, [2] с. : ил.  

132. Горький М. Жизнь Матвея Кожемякина / М. Горький. – Москва : Правда, 

1985. – 509, с. 

133. Горький М. Жизнь Матвея Кожемякина / М. Горький. – Куйбышев : Кн. 

изд-во, 1988. – 475, [3] с. : ил. 

134. Горький М. Жизнь Матвея Кожемякина / М. Горький. – Москва : Правда, 

1990. – 476, [3] с. : ил. 

135. Горький М. Жизнь ненужного человека : рассказы / М. Горький. – Москва 
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: Правда, 1988. – 398, [2] с.  

136. Горький М. За большое искусство большевизма : две беседы / 

М. Горький. – Москва : Молодая гвардия, 1931. – 44, [1] с.  

137. Горький М. За мир и демократию : очерки, памфлеты, статьи, речи, 

письма / М. Горький. – Москва : Изд-во АН СССР, 1951. – 265, [1] с. : портр. : 

ил.  

138. Горький М. Забытые произведения (1895–1901 гг.) / М. Горький. – 

Горький : Горьковское кн. изд-во, 1959. – 173, [1] с.  

139. Горький М. Забытые рассказы, 1893–1918 / М. Горький ; ред. и вступ. ст. 

С. Д. Балухатого, коммент. Е. В. Сухова. – Ленинград : Худож. лит., 1940. – 

547, [1] с., [1] л. портр. 

140. Горький М. Землетрясение в Калабрии и Сицилии,15/28 декабря 1908 г. 

/ М. Горький, В. Мейер ; фот. Броджи и Анджелиса. – Санкт-Петербург : 

[Знание], 1909. – 229, [1] с. : ил.  

141. Горький М. Зыковы : cцены / М. Горький. – Москва ; Ленинград : 

Искусство, 1939 (Москва). – 112 с. : портр. – (Библиотека мировой  

драматургии).   

142. Горький М. Идущим в гору / М. Горький. – Москва : Молодая гвардия, 

1984. – 190, [2] с., [1] л. портр. : ил. 

143. Горький М. Избранное / М. Горький. – Петрозаводск : Карельское кн. изд-

во, 1968. – 821, [2] с. – Содерж.: В. И. Ленин ; Лев Толстой ; Макар Чудра ; 

Емельян Пиляй ; Дед Архип и Ленька ; Старуха Изергиль ; Челкаш ; Мой 

спутник ; Однажды осенью ; На плотах ; Дело с застежками ; Хан и его сын ; 

Коновалов ; Болесь ; Зазубрина ; Ярмарка в Голтве ; Мальва ; Скуки ради ; В 

степи ; Двадцать шесть и одна ; Рождение человека ; Ледоход ; На пароходе ; 

Женщина ; Счастье ; Легкий человек ; «Страсти-мордасти» ; Песня о 

Буревестнике ; Мать. 

144. Горький М. Избранное / М. Горький. – Москва : Правда, 1977. – 485, [2] 

с., [1] л. портр. : ил. – Содерж.: В. И. Ленин ; Мать ; Враги (сцены) ; Старуха 

Изергиль. 

145. Горький М. Избранное / М. Горький. – Ленинград : Лениздат, 1979. – 821, 

[2] с., [1] л. портр. – Содерж. : Макар Чудра ; Емельян Пиляй ; Челкаш ; 

Коновалов ; Озорник ; Супруги Орловы ; Мальва ;. Кирилка ; Двадцать шесть и 

одна ; Рождение человека ; Ледоход ; Калинин ; «Страсти-мордасти» ; 

Весельчак ; А. П. Чехов ; «Время Короленко» и др. 
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146. Горький М.  Избранное / М. Горький ; предисл. Н. Н.  Жегалова ; ил. 

Б. А. Дехтерева]. – Москва : Дет. лит., 1982. – 686 с., 8 л. ил. – (Библиотека 

мировой литературы для детей ;  т. 13). – Содерж.: Детство ; В людях ; Макар 

Чудра ; Челкаш ; Песня о Соколе ; Однажды  осенью ; Коновалов ; Бывшие 

люди ; Песня о  Буревестнике ; Случай из жизни Макара ; Рождение  человека 

; Ледоход ; Из цикла «Сказки об Италии».  

147. Горький М. Избранное : рассказы, очерки, пьесы / М. Горький. – Москва : 

Просвещение, 1983. – 286, [2] с., [1] л. портр. 

148. Горький М. Избранное / М. Горький. – Ленинград : Лениздат, 1984. – 525, 

[2] с., [1] л. портр. – (Мастера русской прозы XX века). – Содерж.: Мать ; 

Рождение человека ; Ледоход ; Вечер у Шамова ; Как сложили песню ; Лев 

Толстой ; В. И. Ленин ; Сергей Есенин ; Рассказ о необыкновенном ; Рассказы 

о героях ; По Союзу Советов.  

149. Горький М. Избранное / М. Горький. – Москва : Дет. лит., 1985. – 684, 

[2] с. : ил. – Содерж.: Детство ; В людях ; Макар Чудра ; Челкаш ; Песня о 

Соколе ; Однажды осенью ; Коновалов ; Бывшие люди ; Песня о Буревестнике 

; Случай из жизни Макара ; Рождение человека ; Ледоход ; Из цикла «Сказки 

об Италии». 

150. Горький М. Избранное / М. Горький. – Киев : Вища шк., 1986. – 502, [2] с. 

– Содерж.: Фома Гордеев ; Макар Чудра ; Старуха Изергиль ; Челкаш ; 

Коновалов ; Супруги Орловы ; Мальва ; Скуки ради ; Двадцать шесть и одна ; 

Рождение человека ; Как сложили песню ; «Страсти-мордасти». 

151. Горький М. Избранное / М. Горький. – Москва : Дет. лит., 1986. – 684, 

[2] с. – Содерж.: Детство ; В людях ; Макар Чудра ; Челкаш ; Песня о Соколе ; 

Однажды осенью ; Коновалов ; Бывшие люди ; Песня о Буревестнике ; Случай 

из жизни Макара ; Рождение человека ; Ледоход ; Из цикла «Сказки об 

Италии». 

152. Горький М. Избранное / М. Горький. – Москва : Худож. лит., 1989. – 525, 

[2] с., [1] л. портр. – (Библиотека юношества). – Содерж.: Макар Чудра ; 

Старуха Изергиль ; Челкаш ; Песня о Соколе ; Дело с застежками ; Двадцать 

шесть и одна ; Песня о Буревестнике ; Из цикла «Сказки об Италии» ; Из цикла 

«По Руси»: Ледоход; Как сложили песню; Зрители ; «Страсти-мордасти» ; 

Литературные портреты: В. И. Ленин; Лев Толстой ; Мещане ; На дне ; Враги ; 

Егор Булычов и другие. 

153. Горький М. Избранные литературно-критические статьи / М. Горький. – 

Москва : Гослитиздат, 1941. – 307, [1] с., [1] л. портр.  
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портр. 

155. Горький М. Избранные произведения / М. Горький ; Биогр. очерк, 

коммент. и примеч. А. И. Роскина. – Момква ; Ленинград : Детгиз, 1957. – 

649 с.  

156. Горький М. Избранные произведения : рассказы / М. Горький ;  ил. 
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Последние ; Егор Булычов и другие. 
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1937. – 486, [2] с. – Содерж.: Макар Чудра ; Емельян Пиляй ; Ошибка ; Вывод ; 

На плотах ; Дело с застежками ; В степи ; Зазубрина ; Болесь ; Кирилка ; 

Бывшие люди ; Романтик ; Хозяин ; На пароходе ; Ералаш ; «Страсти-

мордасти» ; О тараканах ; Енблема ; Проводник. 

160. Горький М. Инсценированные рассказы Горького / М. Горький. – Москва : 

Сов. Россия, 1961. – 148, [4] c. : ил. – (Библиотечка «Художественная 

самодеятельность» ; № 7). 

161. Горький М. Как я учился : рассказ Максима Горького / М. Горький. – 2-е 

изд. – Петроград : Культура и свобода, 1917. – 14, [1] с. 
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ЧАСТЬ II 
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